Calculo 11, 28/11/2017, Prof. Juan Lopez Linares
Prova-2-Biossistemas

Nome Completo: N. USP:

t2—1 42
€ ).

1) Encontre lim;_, (vt + 3,

2) Determine o comprimento da curva
7(t) = 6t7T+ 3V2t%] + 2t3k quando -1 <t < 1.

3) Determine as componentes tangencial e normal do vetor
aceleracdo de uma particula que segue a curva
7(t) = (t2 +4)1+ (2t — 3)J

4) a) Determine o dominio da funcdo f(x,y) = xy/x?> +y .
b) Faca um esboco do dominio.

5) Determine uma equacéo do plano tangente a superficie z = xy
no ponto (1,—3,4).



